11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.09.2008 20:44:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.09.2008 08:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42692/answer/42693




YBaxaemnuii XKens! Jleuenue YEI'O Bac unaTepecyeT - XpOHNYECKOT0 IIPOCTATUTa WU
"CcMOPIEHHOr0" 110/10BOT0 4ieHa? Eciu eCcTh OeliCTBUTENILHO XPOHUUECKUY ITPOCTATUT, TO OH
JIEYUTCS, U COBEPIIEHHO HE BIUSET Ha BHELIHUH BU[ MOJIOBOTO YneHa. OOpaTUTECh HA OYHBIN IIpUEM
K I'PaMOTHOMY ypOJIOTy. Yaauu.



